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УЧНІВСЬКОЇ ОЛІМПІАДИ З УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ ТА 

ЛІТЕРАТУРИ  ТА Х МІЖНАРОДНОМУ МОВНО-

ЛІТЕРАТУРНОМУ КОНКУРСІ УЧНІВСЬКОЇ ТА 
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                                      З ГЕОГРАФІЇ

 Адміністрація закладу освіти

 

РАНКОВА ЗІРКА 
Творчість – це казка, це мрія, це 

майбутнє… Саме такої думки дотримуються 

вчителі та учні нашого ліцею. 

 
20 грудня 2019 року в селищі Ставище 

відбувся черговий тур районного дитячого 

конкурсу «Ранкова зірка». Приємно, що на 

свято творчості було запрошено вихованців 

нашого опорного закладу освіти, зокрема 

хореографічний колектив «Ох, ці дівчата!» 

під керівництвом Т.І.Пужко та учасників 

«Театральної студії» із керівником 

Грузинською О.О. 

Свято дитячої майстерності й 

креативності було неймовірне. Всі присутні 

мали можливість торкнутися різних жанрів 

творчості. У виконанні юних артистів 

звучали пісні, виконувалися запальні 

таночки та інсценізації пʼєс. 

Чудовою несподіванкою стало те, що 

наші учні стали переможцями у своїх 

номінаціях, отримали солодощі, грошові 

премії та квитки на новорічне свято. 

Бажаємо учасникам нових творчих 

злетів та перемог у нових конкурсах. 

 
Грузинська О.О., учитель  

української мови та літератури
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ВЕСЕЛА СІМЕЙКА 
 

З метою зміцнення здоровʼя дітей, 

учнівського та батьківського колективів,  

розвитку сили, спритності, швидкості, 

витривалості, виховання любові та звички 

до фізичної культури і спорту, почуття 

дружби, взаємовиручки 13 грудня 

традиційно відбувся спортивно-оздоровчий 

захід «Весела сімейка». 

 
У заході взяли участь 8 родин: 

Ільніцького С.В., Проценка В.А., Вдовіної 

Р., Зайчук С., Замші Н.П., Зайчука С.І., 

Порхун О., Зубейка В.С. 

Сімʼї змагалися в різних естафетах: 

бігових, стрибкових, гімнастичних, з 

предметами та без, творчих, танцювальних, 

кулінарних. Найголовніше, учасники 

отримали море позитивних емоцій, вражень 

від свята, оздоровилися, провели час у 

родинному колі. 

 
Присутні вболівальники та глядачі 

підтримували спортивні родини оплесками 

та компліментами. Усі родини по 

закінченню свята були нагороджені 

грамотами в різних номінаціях від 

адміністрації опорного закладу освіти, та 

солодкими подарунками від спонсорів свята          

Пужка А.В. та Дудника В.І. А приз 

глядацьких симпатій отримала родина 

Ільніцького Сергія Вікторовича. 

Пужко Т.І.,  

учитель фізичної культури 

 

 

ЧУДО ТВОРИТЬ МИКОЛАЙ 
   Насичений подіями рік добігає кінця, і 

наступає довгоочікувана казкова пора, коли 

дива стають реальністю. Перший місяць 

зими багатий на  народно-родинні  свята. У 

ніч з 18 на 19 грудня Святий Миколай 

спускається із небес, щоб нагородити 

малюків за їх добрі вчинки. Найбільш щиро, 

з великим захопленням і радістю 

сприймають це свято діти, бо Святого 

Миколая завжди вважали покровителем і 

заступником дітей. Тож саме вони 

найбільше чекають цього свята. Адже 

малеча знає, що за її слухняність, 

старанність, працьовитість Святий принесе 

їм безліч подарунків. 

    19 грудня учні початкових класів ОЗО 

«Красилівський академічний ліцей» 

порадували присутніх у святковій залі 

закладу  новорічною казкою «Морозко». 

Усім було цікаво дивитись, які пригоди 

сталися з дівчинкою, яких казкових героїв 

вона зустріла у чарівному лісі. Веселий 

настрій створили учні 3 класу, які по-

сучасному показали глядачам п’єсу-казку 

«Новорічний колобок». Маленькі актори 

старанно виконували свої ролі, мали 

сценічні костюми, які відповідають 

характерам героїв. 

 
       Шквал аплодисментів  від глядачів 

отримали учні 4 класу, які показали танець 

маленьких зайченят. 
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Та яке свято без подарунків? Дитячі мрії 

здійснюються! І Святий Миколай з великим 

задоволенням подарував юним митцям 

багато солодощів. Батьки та учні дякують 

постійним благодійникам ТОВ 

«Красилівське», ТОВ «Інтерагроінвест», 

приватному підприємцю Сніжані Олегівні 

Кот. 

 
      Нехай святий Миколай здійснює 

найзаповітніші дитячі мрії, приносить у 

кожну оселю щиру втіху і любов. Хай 

Святий Чудотворець освятить і 

благословить на добрі справи кожного 

дорослого теплим та незгасаючим вогнем 

любові до ближнього. 

Забудько І.Д. 

вчитель початкових класів 

 

22 СІЧНЯ – ДЕНЬ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ  
 

  
О незрівнянна земле рідна! Якою 

тільки красою, якими багатствами ти не 

наділена: горами високими, ріками 

глибокими, дібровами пишними, озерами 

прозорими, садами білопінними, луками 

квітучими,  нивами щедрими. 

На цій землі творилася героїчна і, 

водночас, гірка, журлива і оптимістична 

доля мого народу. Народу працьовитого, 

талановитого, щирого. Народу, що землю 

орав, хліб сіяв, пісень співав, край свій від 

ворогів  боронив. 

Протягом віків український народ 

творив, виборював і втрачав свою 

державність. Його роками поневолювали, на 

чужину гнали, голодом морили. Важким, 

тернистим шляхом ішов він до незалежності 

і соборності.  

У рамках відзначення Дня соборності в 

нашому опорному закладі освіти пройшов 

усний журнал «Соборна моя Україна». Учні 

4 і 10 класу розповіли про нелегкий шлях, 

який довелося подолати нашій країні для 

досягнення омріяної незалежності й єдності. 

Танцювальний колектив «Ох, ці дівчата!» 

подарував присутнім на заході танцювальну 

композицію «Калина».  

 
А на завершення усного журналу учні 

та вчителі утворили «живу хвилю» - ланцюг 

єдності, що об’єднав всіх присутніх, щоб 

довести, що ми єдині.   

Халупа І.В.,  

класний керівник 4 класу
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СВЯТО СПІВТВОРЧОСТІ УЧИТЕЛЯ Й УЧНЯ 

Школа – це майстерня, де 

формується думка підростаючого 

покоління, треба міцно тримати її в 

руках,  якщо не хочеш випустити з рук 

майбутнє.  

Анрі Барбюс 

Опорний заклад освіти «Красилівський 

академічний ліцей» сьогодні – це 

новаторський підхід та креативність 

адміністрації та педагогів, це творчий, 

дружний колектив однодумців – партнерів, 

де кожен має можливості для 

самовираження, вибору оптимальних 

інноваційних технологій, форм і методів 

навчання й виховання. 

А ще одним із пріоритетних напрямків 

роботи опорного закладу освіти є робота з 

обдарованими дітьми, яка спрямована на 

створення максимально сприятливих умов 

для формування високо інтелігентної, 

активної творчої особистості, створення 

сприятливих умов самозростання, розвитку 

творчого потенціалу школярів. Але не лише 

здібності розкривають переваги дітей 

обдарованих, а й наполегливість, 

допитливість, сила волі, завзяття, широкий 

кругозір, працелюбність й нестримне 

бажання рухатися вперед. Ці якості 

характеризують тих учнів опорного закладу 

освіти, які стали переможцями та призерами 

ІІ (районного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад із навчальних 

предметів, інтелектуальних конкурсів та 

змагань.    

Загалом у ІІ (районному) етапі 

олімпіад із 11 навчальних предметів взяло 

участь 27 учні 6-11 класів опорного закладу 

освіти. 

 
За підсумками II етапу 

Всеукраїнських олімпіад із базових 

дисциплін переможцями було визначено: 

Кучера Владислава (10 клас) із біології 

(учитель Яструб Л.В.), Дудник Таїсію         

(10 клас) із української мови та літератури 

(учитель Кравець П.О.)  та  інформаційних 

технологій (учитель Дудник Т.В.), Альмужну 

Анну (10 клас) із географії (учитель   

Кравець С.В.) та зарубіжної літератури 

(учитель Бецман О.Г.), Білецьку Юлію        

(11 клас) з географії (учитель Кравець С.В.). 

Призерами цього ж етапу 

випробування стали такі школярі: Кузьменко 

Ульяна (6 клас) ІІІ місце  з математики 

(учитель Полотняк Н.В,) Саботяк Анастасія 

(8 клас) ІІ місце з української мови та 

літератури (учитель Грузинська О.О.) та із 

зарубіжної літератури (учитель     

Медведська Н.О.), Забудько Дарина (10 клас) 

ІІІ місце із англійської мови (учитель 

Єфіменко П.І.),  Альмужна Анна (10 клас)   

ІІІ місце з історії  (учитель Забудько О.М.); 

Дячок Аліна (11 клас) ІІ  місце з української 

мови та літератури (учитель Кравець П.О.),  

Білецька Юлія (11 клас) ІІ місце з історії 

(учитель Забудько О.М.). 

Варто зазначити, що переможцем з 3-ох 

предметів стала учениця 10 класу Альмужна 

Анна (з історії – третє місце, з географії та 

зарубіжної літератури –– перше).  

  
У І етапі Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Ставищенського районного 

територіального відділення МАН України 

брали участь учениця 10 класу Забудько Д.  

(секція історії, науковий керівник     

Забудько О.М.) із дослідженням «Від 

церковно-парафіяльної школи до навчально-

виховного комплексу», учень 10 класу 

Кучер В. (секція математики, науковий 

керівник Полотняк Н.В.), який працював 

над темою «Матриці і системи лінійних 
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рівнянь», а також учениця 11 класу   

Білецька Ю. (секція екології та аграрних 

наук, науковий керівник Кравець С.В.), яка 

презентувала тему «Грунти агроекосистем 

Ставищенського району Київської області: 

моніторинг стану забруднення». Усі учні 

стали переможцями у своїх секціях та 

представлятимуть свої дослідження у           

ІІ (обласному) етапі змагання.   

Варто відмітити, що учні опорного 

закладу освіти щороку беруть активну 

участь та демонструють добрі знання, 

творчість у виконанні завдань із української 

мови у ІІ (районному) етапі  Міжнародного  

конкурсу з української мови ім.П.Яцика. 

Цьогоріч у ХХ конкурсі  перемогу здобули 

(І місце) Ільніцька Меланія (3 клас, учитель 

Забудько І.Д.),  Полотняк Анастасія  (5 клас, 

учитель Грузинська О.О.), Дудник Т.          

(10 клас, учитель Кравець П.О.); призерами 

стали  учениця 6 класу Кузьменко Ульяна     

(ІІ місце,  учитель Грузинська О.О.) та 

учениця 11 класу Дячок Аліна (ІІІ місце, 

учитель Кравець П.О.). Учасником               

ІІІ (обласного) туру випробування була 

Ільніцька Меланія. 

 
        З метою вшанування Великого Кобзаря, 

світового поета Т.Г. Шевченка відбувся ІІ 

(районний) етап Х Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка, 

до участі в якому активно долучилися учні  

нашого ОЗО. Переможцями (І місце) стали 

Полотняк Анастасія  (5 клас, учитель 

Грузинська О.О., Альмужна Н.П.), 

Кузьменко Ульяна (6 клас, учитель 

Грузинська О.О.), Дудник Таїсія (10 клас, 

учитель Кравець П.О.). Результативною 

стала участь учениці 10 класу Дудник Таїсії 

у ІІІ (обласному) етапі конкурсу: учениця 

піднялася на ІІІ сходинку і буде брати участь 

у заключному (ІV турі) випробування. 

 
      У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

предметних олімпіад із базових дисциплін 

перемогу (ІІІ місце) вже здобули учениці 10 

класу Дудник Таїсія з української мови та 

літератури та Альмужна Анна з географії. 

       Усі учні-переможці отримали солодкі 

подарунки від директора опорного закладу 

освіти у переддень новорічних свят. 

      Систематична та наполеглива робота з 

обдарованими дітьми 11 педагогів, людей 

творчих, із вогником у серці, майстрів своєї 

справи, підтверджена результатами їх 

вихованців. Щира вдячність учителям, що 

запалюють у своїх учнях жагу до навчання: 

Кравцю  С.В., Забудько О.М., Кравець П.О., 

Дудник Т.В., Бецман О.Г., Яструб Л.В., 

Полотняк Н.В., Єфіменко П.І.,     

Медведській Н.О., Грузинській О.О., 

Забудько І.Д. Для кожного з колег – це не 

лише рутина щоденної  освітянської роботи, 

а й свято співтворчості учителя й учня. 

Кравець П.О.,  

заступник директора з НВР
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